

Výroční zpráva

o činnosti Zeměměřického a katastrálního inspektorátu v Brně v oblasti poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., v platném znění.

V roce 2021 byly k ZKI v Brně podány 2 žádosti o poskytnutí informací.

Žádostí č. 1 z 4. 3. 2021 žadatel žádal o odpověď na celkem 10 otázek směřujících k sledování transparentnosti příjemců veřejných prostředků s odkazem na zákon č. 134/2016 (zákon o zadávání veřejných zakázek, v platném znění).

Požadované informace byly žadateli sděleny dne 11. 3. 2021.

Žádostí č. 2 z 23. 8. 2021 požadoval žadatel informaci o vyjádření ZKI poskytnuté panu J., kdy toto vyjádření dle tvrzení žadatele mělo zvýhodnit pana J. ve sporu o vlastnickou hranici. ZKI dospěl k závěru, že požadovaným dokumentem je přípis ZKI, kterým ZKI odpověděl na podnět pana J. k prošetření postupu geodetické firmy při zeměměřické činnosti týkající se nemovitosti sousedící s nemovitostí manželů J. ZKI požadované informace žadateli poskytl dne 6. 9. 2021, a k výsledku zeměměřické činnosti, o kterém se žadatel domnívá, že zvýhodnila pana J. ve sporu o vlastnickou hranici, žadatele informoval, že tímto výsledkem daná hranice nebyla dotčena.

Zpráva o zveřejnění obsahu informací byla vystavena na webových stránkách ZKI v Brně.

ZKI v Brně v roce 2021 obdržel jedno odvolání proti rozhodnutí katastrálních úřadů ve své územní působnosti ve věci odmítnutí žádosti o podání informace podle zákona č. 106/1999 Sb., v platném znění. Odvoláním se odvolatelka domáhala přezkoumání rozhodnutí, kterým jí KÚ odmítl poskytnutí informací požadovaných dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění (dále též „informační zákon“), na základě jejího podání doručeného KÚ a označeného jako **„doplň. zák. řádných, mimořádných, opravných prostředků k řízení vedeném KÚ pro XXX kraj vč. Námitek+Návrhů+žádosti+trest.ozn. na všechny, kdo s tím mají cokoli společného aj.“**. Z obsahu všech podání, která jsou obsažena ve spisu KÚ je zcela zřejmé, že odvolatelka žádá o vyhotovení a doručení listin, jejichž poskytování je upraveno jinými právními předpisy, tudíž aplikace příslušných ustanovení informačního zákona v daném případě nepřipadá v úvahu.

Z odůvodnění i obsahu spisu KÚ vyplývá, že správní orgán se žádostmi odvolatelky náležitě zabýval, ve dvou případech jí požadovanou informaci poskytl a v případě poskytnutí listin z katastrálního operátu či ze správního spisu, své rozhodnutí o odmítnutí žádosti řádně odůvodnil.

Z výše uvedených důvodů ZKI rozhodnutí KÚ potvrdil a odvolání odvolatelky zamítl.

Proti ZKI v Brně nebyl uplatněn návrh na soudní přezkum.

ZKI v Brně nebyla uložena žádná sankce za nedodržení zákona.

V Brně dne 14. ledna 2022

Ing. Jiří Káčerek
ředitel ZKI v Brně